

Особенности национальной политики: Акела Рашкин промахнулся

Федеральные СМИ продолжают разрабатывать тему красного лосеубийцы Валерия Рашкина: уже сделали вывод, что коммунист уничтожил, считай, целое стадо. А ведь сам же, добавим от себя, говорил:

И
ВОТ



The screenshot shows the website of the Communist Party of the Russian Federation (KPRF). At the top is the party's logo and name: "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ". Below the logo is a navigation menu with items: "О партии", "Жизнь партии", "За что борются коммунисты", "Депутатская вертикаль партии", and "КПРФ и мир". The main content area features a breadcrumb trail: "Главная / Депутатская вертикаль партии / Деятельность депутатов фракции КПРФ в ГД ФС РФ /". The article title is "В.Ф. Рашкин: За жестокое обращение с животными необходимо давать реальные сроки". The text of the article describes an incident where fishermen killed a sea lion, a species listed in the Red Book, and cut off its nose. It mentions that the fishermen filmed the act and that ecologists have filed a request with the Investigative Committee for a check and to identify the perpetrators. At the bottom of the article, it says "Пресс-служба МГК КПРФ" and "2016-01-25 10:31".

убиенная Рашкиным лосиха (пол жертвы, видимо, определили сразу на месте) дала бы потомство, и через несколько лет на саратовских просторах паслись бы уже ее многочисленные внуки. А через миллион лет, кто знает, именно потомок этой лосихи выжил бы после ядерной войны и стал бы родоначальником новой популяции. Такой вот эффект красной бабочки Рашкина.



Понятно, что и лось в этой истории все-таки есть – и это, опять же, лидер московских коммунистов и по-прежнему саратовец в душе Валерий Рашкин.

Неудобен, много говорит, якшается с навальнистами, слишком буквально понимает слово «оппозиция», да и вообще, слишком уже на слуху. Так что его, скорее всего, заманили в ловушку свои же товарищи по партии. Ведь если в результате Валерия Федоровича выгонят из Госдумы, то Геннадий Зюганов, для виду ругая специально обученных сохатых-чекистов, только перекрестится. Акела промахнулся – туда ему и дорога. Продолжая киплинговские ассоциации, добавим, что красный Шерхан своих позиций в ближайшее время в принципе сдавать не собирается, как и Табаки со своими планами, то есть первый зампред ЦК КПРФ Юрий Афонин.

A



дискредитировать в лице Рашкина всех коммунистов как таковых – бессмысленно. Это ж насколько высок средний моральный уровень членов партии, что единственным замаравшимся, на ком есть хотя бы незаконная охота, оказался Валерий Рашкин? Ну, и еще Сергей Левченко, который примерно в такое же время ходил когда-то, так сказать, на медведя, точнее, на беременную, опять же, медведицу (что-то по Фрейду?).

Это все внутривидовая борьба, где не жалеют даже женщин, точнее, самок. Интереснее сценарии, по которым у нас реализуются подобные истории.

Ладно, поймали вы Рашкина, который, зная, что всегда под колпаком, как тот лось, просто лось из анекдота носится по саратовским кустам, рискуя зацепить и потерять в умело расставленных лично генералами колючках самое дорогое – мандат депутата Госдумы. А затем еще, повинувшись извечному драматическому инстинкту истинного россиянина, рассказывает электорату истории из серии «как меня похитили и всю ночь пытали водкой инопланетяне».

Все это, понятно, воспетый недавно ушедшим Александром Рогожкиным безусловный ритуал, который нельзя нарушать.

Но зачем официальная пропаганда держит за бандерлогов население? Кто-то там, в Москве настолько уже оторвался от действительности, что верит, что простые русские граждане брезгливо скажут «Фи!» по поводу

усталого подвыпившего мужика в годах на «Ладе Ларгус», который с мясом в багажнике пытается обойти ничего ему хорошего не сулящую государственную машину? Да это ж готовая предвыборная кампания даже не в мэры Москвы, а страшно сказать куда. Вот уж кто свой в доску...



Справа, кстати, еще один неистовый саратовец Николай Бондаренко

Автор: Камиль Фахрутдинов © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 👁 29009 02.11.2021, 15:02
👍 892

URL: <https://babr24.com/?ADE=220729> Bytes: 3321 / 2985 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Камиль Фахрутдинов**, обозреватель.

На сайте опубликовано **264** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

